

# Vytrvalost a vášeň pro řemeslo slaví třiatřicet let

5.9.2025 - | Městská část Praha 1

**Firmu založili otec a syn Kreibichovi a letos slaví třiatřicet let. Otec, vyučený kožešník, měl za sebou bohaté zkušenosti jako nákupčí kožešinové konfekce pro významné obchodní domy tehdejší doby. Začátky nebyly jednoduché. Zpočátku se firma specializovala na výrobu kožešinových doplňků, kterých byl v té době na trhu výrazný nedostatek. Tato mezera se ukázala jako zlatá příležitost. Postupem času se rozhodli pustit do vlastního prodeje a otevřeli několik prodejen.**

Zajímavé je, že syn Robert původně vystudoval elektrotechniku, ale otcův vliv byl značný. *„Byla to vlastně láska na první pohled,“* vzpomíná Robert s úsměvem. *„Táta mě naučil řemeslu a předal mi vše, co uměl. Byl jsem polapen.“* Z elektrotechnika se tak stal pokračovatel rodinné tradice. Nejenže získal cenné řemeslné know-how, ale především si osvojil otcovu úctu a lásku k materiálům - vlastnost, která je v dnešní době rychlé výroby téměř k nezaplacení.

Dnes je prodejna v rukou manželů Kreibichových, klientelu má z Prahy a Čech, ale i ze světa. Vlastní úspěšné e-shopy [www.kreibich.cz](http://www.kreibich.cz) a [.sk](http://www.kreibich.sk) s nejširší nabídkou českých kožených rukavic a kožešinových výrobků. Objevíte zde kožešinové rukavice a palčáky, domácí i venkovní kožešinovou obuv, kvalitní lůžkoviny, dětské fusaky, fusaky do invalidních vozíků i další zdravotnické pomůcky. Na kvalitu si majitel potrpí; je patrné, že kompromisy nedělá.

Firma dlouhodobě spolupracuje s lifestyleovými časopisy, což jí otevřelo dveře i ke známým osobnostem. *„Pokud se ptáte na slavné osobnosti, které mě navštívily, rád vzpomínám na setkání s francouzskou herečkou Annie Girardot, Terezou Maxovou nebo režisérem Otakarem Vávrou,“* vypráví majitel s nostalgií v hlase.

Na tradici a kvalitu přišli nedávno nahlédnout i zástupci radnice Praha 1 - radní pro obchod a služby Karel Grabein a zastupitel Karel Ulm.

*„Chci se dál posunovat vpřed, práce mě prostě baví,“* svěřuje se jim majitel s nadšením. *„Mám velkou radost z údivu příchozích, když vidí náš sortiment kvalitních českých rukavic - máme skutečně jeden z největších výběrů v Evropě,“* vypráví s hrdostí. Výrobky z kožešiny a kůže se opět vrací do módy. *„Jsou zase in a není se čemu divit. Mají totiž výjimečné vlastnosti - jsou hřejivé, prodyšné a krásné. Navíc jsou oproti syntetickým materiálům mnohem zdravější na tělo a také ekologičtější,“* vysvětluje s přesvědčením člověka, který svému oboru rozumí do nejmenších detailů.

Příběh Kreibichových ukazuje, jak se tradiční řemeslo může úspěšně prosadit i v moderní době, pokud se spojí s podnikatelským duchem, láskou k práci a respektem k tradici.

<https://www.praha1.cz/vytrvalost-a-vasen-pro-remeslo-slavi-triatricet-let>